E17) Standard Hidraulica

Valvula reguladora doble de orificio de bronce variable
Roscado F / F (ISO 228/1)

Disefio segun BS7350

Tolerancia en Kv nominal para valvula completamente
abierta + 5%

(vea la seccion de medicion de flujo, pruebe de acuerdo
con BS7350)

PN25 (Max 25bar hasta 110 ° C, max 20bar arriba)

Condiciones de trabajo

» Adecuado para: agua,-10°Ca+130°C

por debajo de 0 ° C solo para agua con liquidos anticongelantes agregados
mas de 100 ° C solo para agua con liquidos anti-ebullicién afiadidos

(Se pueden usar mezclas de etilenglicol o propilenglicol de hasta 50%)

* No apto para: gases grupo 1y 2, liquidos grupo 1 (Dir. 2014/68 / UE)

31400 3/4” DN15 31460
31401 3/4” DN20 31461
31402 1” DN25 31462
31403 1% DN32 31463
31404 1% DN40 31464
31405 2’ DN50 31465
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STH EST

VALVULA DE REGULACION DOBLE DE BRONCE DE ORIFICIO VARIABLE

LISTA DE ELEMENTOS

Elementos Material Norma

Cuerpo Bronce EN1982 CB491K
Cono de
compensacion?! Laton DZR EN12164 CW602N

Disco de junta
Laton DZR EN12164 CW602N

Junta torica del
disco? EPDM Perox

Vastago del disco Laton DZR EN12164 CW602N

Junta térica del
vastag EPDM Perox

Uni6n? Latén DZR EN12165 CW602N
Vastago Laton EN12164 CW617N
Casquete Latén DZR EN12164 CW602N

Anillo elastico de
tope Acero para muellles

12 Tornillo Acero

13 Volante ABS (azul)

14 Tuerca Acero zincado EN10025 Fe42
Punto de

[[2|  prueba/tapon Latén DZR® EN12164 CW602N
1 Como una sola pieza como parte del vastago para DN10
2 Solo en DN32, DN40 y DN50
3 Puntos de prueba con juntas de EPDM y
lazos de polipropileno.
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STH EST

VALVULA DE REGULACION DOBLE DE BRONCE DE ORIFICIO VARIABLE

DIMENSIONES

H L | B @V Peso| Rango flujo
[mm] [mm] [mm] [mm] [g]  [I/s]

| % 910 770 125 70 474  0,017-0,074 |
015 " 90,0 90,0 17,5 70 505 0,062-0,148?

DN G

020
025 1" 90,0 1100 190 70 705  0,258-0,603!
| 14 1160 1210 220 70 1005 0,540-1250' |
040 | 13" 1160 1420 240 70 1355  0,810-188"

050 " 116,0 161,0 27,0 70 1925 1,52-3,51*
1 Aplicabilidad de rango de flujo sugerido (BS7350)

Si se usa con mandémetros de medicién diferentes a los propuestos por STH, por
favor

verificar que la sensibilidad del dispositivo de medicion sea compatible con el
minimo

indicado flujo (ver parrafo de medicién de flujo)
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VALVULA DE REGULACION DOBLE DE BRONCE DE ORIFICIO VARIABLE

MEDICION DE FLUJO

Posicién

Kv [m¥h @ 1bar]

del volante 010 015 020 025 032 040 | 050

0,5
0,6
0,7
0,8
0,9
1,0
11
12
1,3
14
15
1,6
1,7
1,8
19
2,0
2,1
2,2
2,3
2,4
2,5
2,6
2,7
2,8
29
3,0
3,1
3,2
3,3
3,4
3,5
3,6
3,7
3,8
3.9
4,0

0,09 0,37 040 1,40 1,40 2,70 3,90
0,11 040 0,44 158 212 2,85 4,23
0,15 047 057 180 2,92 3,16 5,97
0,19 055 0,70 2,00 3,30 3,50 7,80
021 060 0,75 212 3,42 3,69 8,47
024 064 0,77 226 3,56 3,94 8,98
0,30 0,71 0,84 250 3,90 4,29 9,98
0,37 0,78 095 2,74 4,23 4,68 11,32
0,40 081 100 290 4,40 4,90 12,10
043 0,87 107 3,06 4,61 523 12,94
050 094 1,20 350 5,10 6,10 14,80
057 100 1,29 4,03 595 7,37 16,84
0,63 110 1,39 456 6,97 9,05 18,92

066 118 150 480 7,60 10,00 19,90

069 126 157 49 8,13 10,78 20,81

0,71 135 1,70 5,10 860 11,60 21,70

0,74 1,49 185 524 9,32 12,53 22,45

0,78 1,63 202 537 986 13,38 23,20

081 1,75 220 550 10,40 14,10 23,90

084 193 243 560 10,66 1500 24,62

0,87 2,08 267 5,71 1086 1574 25,29

0,90 225 290 580 10,90 16,60 25,90

091 235 3,15 591 11,06 17,06 26,56
093 246 361 6,10 11,25 18,13 27,74
0,95 255 396 6,26 11,47 18,94 28,83
096 260 4,06 6,34 11,69 19,24 29,34
097 267 410 640 1200 1950 29,80

Precision en Kv nominal

4,5

4,0

3,5

3,0

2,5

2,0

Ajuste del volante

15

1,0

0,5

0,0

01234567 8 9101112131415

+%

Q (flujo)

Baja presion

> punto de prueba

Alta presiéon

punto de prueba
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Ap™
36

Férmula que une el flujo Q (en 1/ s) y Ap medido en los puntos de prueba (en kPa). Kv depende de la posicion del volante como se indica en la

tabla.
El flujo minimo que se puede medir para cada diametro se puede calcular usando en la férmula Ap minimo que se puede medir con el

manometro usado.
Las vélvulas estan de todos modos disefiadas para mejores rendimientos cuando se usan en el rango sugerido previamente y segun lo

indicado por BS7350.
DN10

100 Posicion del

volante
—0,5
—0,7
—1,0
1,3
1,5
1,7
2,0
—2,3
—2,5
—2,7
3,0
—3,3
—35
4,0

ApTP [kPa]
'_\
o

0,001 0,01 0,1 1
Flujo [I/s]
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Posicién del
volante

100

—0,5
—0,7
—1,0
1,3
15
17
2,0
—23
—25
—2,7
3,0
—3,3
—35
4,0

Ap™ [kPa]
|_\
o

0,01 0,1 1
Flujo [I/s]

100 Posicion del
volante
/. ——05
—0,7
—1,0
13
1,5
1,7
2,0
—2,3
—2,5
—2,7
3,0
—3,3
—3,5
1 4,0

Ap™ [kPa]
'_\
o

0,01
Flujo [I/s]




100
©
o
X
o 10
~
o
<
1
0,01 , 10
Flujo [I/s]
DN32
100 7
/
/
//
©
g /
o 10 7 A T
‘o / /
< 77777
[/ /]
/// ,,,,,,
1
0,01 10

Flujo [I/s]
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Posicion del
volante

—0,5
—0,7
—1,0
13
15
1,7
2,0
—23
—25
—2,7
3,0
—3,3
—35
4,0

Posicién del
volante

—0,5
—0,7
—1,0
13
15
1,7
2,0
—23
—25
—2,7
3,0
—3,3
—35
4,0
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100 777 777 77 Posicion del
7771777 Vv A/ volante
—0,5
—0,7
—1,0
1,3
1,5
1,7
2,0
—2,3
4 —2,5
// —2,7
3,0
—3,3
—3,5

0,1 1 10 4,0
Flujo [I/s]

Ap™ [kPa]
|_\
o

DN50
77T Posicién del
volante

—0,5
—0,7
—1,0
13
15
1,7
2,0
—23
—25
—2,7
3,0
—3,3
—35
10 4,0

100

/

N

Ap™ [kPa]
H
o

Flujo [I/s]
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STH EST

VALVULA DE REGULACION DOBLE DE BRONCE DE ORIFICIO VARIABLE

CALCULO DE PERDIDA DE CARGA

Posicion Ky [m3h @ 1bar]
del volante 010 015 020 025 032 040 | 050

0,5 0,09 0,37 040 1,40 1,40 2,70 3,90

0,6 0,11 0,40 0,44 1,58 2,12 2,85 4,23

0,7 0,13 0,44 050 1,70 2,60 3,00 5,00

0,8 0,15 0,47 057 180 2,92 3,16 5,97

09

1,0 0,19 0,55 0,70 2,00 3,30 3,50 7,80

11

1,2 0,24 0,64 0,77 2,26 3,56 3,94 8,98

1,3 0,26 0,68 0,80 240 3,70 4,10 9,40

) 0,30 0,71 0,84 250 3,90 4,29 9,98

15

1,6 0,37 0,78 0,95 2,74 4,23 4,68 11,32

1,7

1,8 0,43 0,87 1,07 3,06 4,61 5,23 12,94

19 0,47 0,91 1,14 327 4,86 5,62 13,84

2,0 0,50 094 1,20 350 5,10 6,10 14,80

2,1

2,2 0,57 1,00 1,29 4,03 5,95 7,37 16,84

23

2,4 0,63 1,10 1,39 4,56 6,97 9,05 18,92 .

Q (flujo) "
o -
Ap (pérdida de

2,6 0,69 126 157 496 8,13 10,78 20,81 carga)
2,7

2,8 0,74 1,49 185 524 9,32 12,53 22,45
29 0,78 163 202 537 986 13,38 23,20
3,0 081 1,75 220 550 10,40 14,10 23,90
31
3,2 0,87 208 267 571 1086 1574 25,29
33
3,4 091 235 3,15 591 11,06 17,06 26,56
3,5 092 244 340 6,00 11,20 17,60 27,20
3,6 093 246 361 6,10 11,25 18,13 27,74
37
3,8 095 255 396 6,26 11,47 18,94 28,83
3.9 096 260 4,06 6,34 11,69 19,24 29,34
4,0 097 267 4,10 6,40 12,00 19,50 29,80
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Copia de la tabla presentada en el parrafo de medicion de flujo
Ap (pérdida de carga) aproximadamente igual a ApTP

o5

Férmula que une el flujo Q (en |/ s) y la pérdida de carga tedrica de la valvula Ap (en kPa).
Kv depende de la posicion del volante como se indica en la tabla.

Para obtener los mejores rendimientos, la valvula debe instalarse en una tuberia con su mismo tamafo nominal
precedida y seguida por longitudes de tuberia recta segun las indicaciones de la figura.

Min 5xDN

(10xDN si esta
instalado en la salida ga
de la bomba) /

Min 2xDN

10
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Al utilizar el diagrama anterior, es posible estimar la posicion preestablecida de la valvula con un caudal de disefio
y pérdida de carga dados:

1) dibuje una linea recta que une el caudal de disefio y la caida de cabeza de disefio;

2) determinar el valor Kv de disefio como la interseccion de la linea dibujada y el eje Kv;

3) dibuje una linea horizontal recta desde la interseccion previamente identificada y el eje DN de la vélvula
especifica;

4) la interseccion determina la posicién del volante a utilizar para preajustar.

En el ejemplo para un caudal de disefio de 3m3/ h y un disefio Ap 16 kPa, la posicion del volante de 2,5 se determina para una valvula DN32

12



